证券代码: 836853

证券简称:海王股份

主办券商: 东北证券

# 山东海王化工股份有限公司 2018 年年度报告摘要更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、基本情况

本公司董事会于 2019 年 4 月 25 日在全国中小企业股份转让系统(www. neeq. com. cn)上发布了《山东海王化工股份有限公司 2018 年年度报告摘要》。(公告编号: 2019-014),本公司于 2019 年 5 月份申报 2018 年度企业所得税汇算清缴时已按照高新技术企业税收优惠政策执行 15%的企业所得税税率,同时山东和信会计师事务所(特殊普通合伙)重新出具了新的审计报告。鉴于上述原因,本公司申请将原公告中所涉及的相关内容更正并公告如下,修改内容用"加粗"表示。

### 二、更正事项的具体内容

(一)"二、主要财务数据、股本结构及股东情况"之"2.1 主要财务数据"

#### 更正前:

单位: 元

	本期(末)	上期(末)	本期(末)比 上期(末)増 减比例%
资产总计	1,249,730,544.70	1,053,511,664.30	18. 63%
归属于挂牌公司股	439, 488, 586. 98	381, 192, 874. 61	15. 29%

东的净资产			
营业收入	1,011,206,641.49	792,073,152.43	27. 67%
归属于挂牌公司股	66,699,337.27	46,682,595.00	42. 88%
东的净利润			
归属于挂牌公司股	53, 157, 767. 28	56, 186, 938. 43	-5. 39%
东的扣除非经常性			
损益后的净利润			
经营活动产生的现	104, 353, 449. 33	261, 853, 733. 02	-60. 15%
金流量净额			
加权平均净资产收	16. 22%	13. 00%	_
益率			
基本每股收益(元/	0. 74	0. 52	42. 31%
股)			
稀释每股收益(元/	0. 74	0. 52	_
股)			
归属于挂牌公司股	4. 88	4. 24	15. 09%
东的每股净资产			
(元/股)			

## 更正后:

单位:元

	本期(末)	上期(末)	本期(末)比 上期(末)増 减比例%
资产总计	1,249,131,003.95	1,053,511,664.30	18. 57%
归属于挂牌公司股	449, 148, 176. 33	381,192,874.61	17. 83%
东的净资产			
营业收入	1,011,206,641.49	792,073,152.43	27. 67%
归属于挂牌公司股 东的净利润	76,358,926.62	46,682,595.00	63. 57%
归属于挂牌公司股 东的扣除非经常性 损益后的净利润	62,817,356.63	56, 186, 938. 43	11. 80%
经营活动产生的现 金流量净额	104, 353, 449. 33	261,853,733.02	-60. 15%
加权平均净资产收 益率	18. 36%	13.00%	-
基本每股收益(元/ 股)	0.85	0. 52	63. 46%
稀释每股收益(元/ 股)	0. 85	0. 52	-
归属于挂牌公司股东的每股净资产	4. 99	4. 24	17. 69%

(元/股)

#### 三、 其他相关说明

除上述更正外, 其他内容保持不变, 更正后的公告与本公告同 时披露于全国中小企业股份转让系统指定的信息披露平台。我们对上 述更正给投资者带来的不便深表歉意。

特此公告。

山东海王化工股份有限公司 董事会

2019年6月14日